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A kérdésre a helyszínelő tűz-
vizsgálók és a kerületi rendőrök 
is keresik a választ. A Lőcs ut-
ca a kerület nagyon furcsa utcái 
közé tartozik. A porták hátsó 
fertálya ugyanis a Centenáriumi 
lakóteleppel határos. A telkek 
hátsó kerítése és a Futórózsa ut-
ca mentén álló panelházak kö-
zött van egy kb. tíz méteres üres 
terület, amolyan senki földje a 
panelek mögött. Ezzel volt hatá-
ros az idős hölgy hátsó sufnija, 
amiben mindenféle kerti gép 
volt, és azt a bizonyos gázpalac-
kot is itt tárolták. A sufni és a 
ház között egy személyautó állt 

Miként gyulladt ki az idős asszony háza?
A javarészt néptelen Lőcs utcában akkora tűz volt, 
hogy összesereglett a környék apraja-nagyja. Ehhez 
persze az is kellett, hogy a hatalmas dörrenéssel fel-
robbanjon a sufniban tartott gázpalack. A kicsi vályog-
házban magányosan élő idős nénit addigra már kimen-
tették, s a mentők el is szállították. De mitől gyulladt ki 
a melléképület?

– valaki megkérte az idős höl-
gyet, had parkolja itt a kocsiját, 
ugyanis félt, hogy az utcáról el-
lopnák...

Szóval itt a sufni tájékán ke-
letkezett a tűz, ahol a telek ösz-
szetalálkozott a panelházak mö-
götti senki földjével. A téglából, 
de főleg fából tákolt építmény 
úgy kezdett égni a nagy száraz-
ságban, mint a zsír. A bent tárolt 
benzinmotoros gépek üzem-
anyag tankjai egymás után rob-
bantak fel, majd a folyamatot be-
tetőzte a gázpalack robbanása.

A lángok magasra csaptak, s 
a forróságban igen nagy hatása 

volt a hősugárzásnak. Meggyul-
ladt a sufni és a ház között tárolt 
autó, valamint a lakóház hátul-
ra néző része is lángra kapott. 
A szomszéd garázsának oldala 
OSB fatáblákból készültek, s ez 
is lángra kapott. A fal másik ol-
dalán három személyautó is állt, 
de azoknak szerencsére nem 
lett semmi bajuk. A szemközti 
lakótelepi lakások viszont kap-
tak a tűz sugárzásából, az első 
emeleti ablakra nemrég felraka-
tott műanyag redőny megolvadt 
és eldeformálódott a hőtől, a re-
dőny azóta se fel, se le nem haj-
landó közlekedni.

Az idős, mozgássérült ház-
tulajdonost egy bátor fiatalem-
ber hozta ki a házból a lángoló 
tetővel dacolva, miközben a 
tűzoltók beverték az utcai abla-
kot, onnan tervezve a kimentést. 
Nem csak a sufnit kellett oltani, 
hanem a ház tetejét, az égő au-
tót, a senki földjén növő kigyul-
ladt fát és a szomszéd lángoló 
garázsát. De ez a tűzoltóknak 

rutinfeladatnak számít, s a zug-
lói önkéntes tűzoltók egyhamar 
elbántak a tűzzel. Az idős höl-
gyet füstmérgezés gyanújával 
kórházba szállították a mentők 
– nem is baj, legalább nem látta 
azt a pusztítást, amit a portáján 
a tűz végzett. A környéken igazi 
katasztrófa turizmus indult be, 
a füst, a lángok és a robbanások 
zaja távolról is idecsalogatta az 
érdeklődőket.

Késő délutánra már csak a 
tűzoltóság tűzvizsgálói marad-
tak, akik a szemtanúk kikérde-
zésével és a nyomok vizsgála-
tából próbálták megállapítani, 
hogy mi okozta a tüzet. Erre 
lapunk munkatársa is fölöttébb 
kíváncsi volt, ugyanis meglehe-
tősen szokatlan, hogy egy idős 
mozgássérült, aki hónapszám-
ra ki sem lép a házból, miként 
gyújthatja ki a sufniját? (Furcsa 
keletkezési okok persze lehet-
nek: például ha a sufniban ott 

egy befőttes üveg, mellette egy 
köteg papír, és ha a napsugár 
éppen úgy süt be a sufni rése-
in, hogy a befőttesüveg talpára 
vetül, az pedig – nagyítóként 
összegyűjtve a sugarakat – rá-
fókuszálja a köteg papír szélé-
re, akkor már fel is lobbanhat a 
tűz...) A tűzvizsgálók munkáját 
elsősorban a lakótelepen lakók 
segítették. Fiatal srácokról be-
széltek, akik itt a senki földjén, 
a házak mögött szoktak randalí-
rozni. A tűz előtt egy héttel már 
kigyújtottak egy kisebb fát, ami 
szerencsére magától elaludt, így 
nem kellett a tűzoltóknak be-
avatkozniuk.

Aztán most, közvetlenül a 
tűzeset keletkezése előtt is ott 
gyújtogattak valamit a rézsű-
ben, közvetlenül a leégett sufni 

A ház és a melléképület közé beparkolt egy ismerős az 
autójával – félt, hogy a kocsit az utcáról ellopnák...

mögött. A feltámadó szél miatt 
megszaladtak a lángok, a rézsű-
ben lévő száraz aljnövényzet 
odavezette a tüzet a sufnihoz, 
s már lángolt is az egész. Ha a 
tüzeskedő fiatalok akkor segít-
séget hívnak, akkor korántsem 
keletkezett volna ekkora kár, de 
ők inkább elszaladtak, s a suf-
nit, az autót, a nénit, a szomszéd 
garázsát és a műanyag redőnyt 
pedig beérte a sorsa. A Centin 
viszont épp próbaüzemben mű-
ködött már a térfigyelő rend-
szer, amely – ha rendőr nem is 
nézi a képernyőt – számítógép-
re rögzíti az eseményeket, ami 
több napra is visszakereshető: 
talán látható lesz a felvételeken, 
akik a házak közül kiszaladtak 
a Futórózsa utcára a tűz keletke-
zésének időpontjában. (F)

XIV. kerület
Beszakadt tető

A Róna utca és Thököly út 
sarkánál álló újságos pavilon 
üveg teteje berepedt és belógva 
az eladótérbe balesettel fenye-
getett. A raj április 12-én dél-
ben kézi erővel távolította el az 
üveget.

Szemét- és gaztüzek, 
fakárok

Április 13-án délután a Cser-
tő utcánál, a Rákos-patakon át-
vezető híd alatt meggyulladt a 
hajléktalanok által összehordott 
szemét. A tűzoltók egy gyors-
beavatkozóval oltottak.

Két járókelő sérült meg az 
Ajtósi Dürer sor és Hermina út 
sarkánál április 24-én délben, 
ahol kidőlt egy húsz méter ma-
gas fa.

Szintén április 24-én egy tíz-
méteres fa oldalága egy Ford 
Focusra esett a Kassai utca 43. 

Tűzoltósági hírekszám előtt. A kocsi teteje két he-
lyen behorpadt.

A Kacsóh Pongrác úti felül-
járó alatt égett 200 négyzetmé-
teren a bozót, avar április 28-án. 
Az oltást egy D-sugárral és kézi 
szerszámokkal végezték. Ápri-
lis 29-én egy VW kisbusz tete-
jére hasadt egy ötméteres faág 
az Istvánmezei út 1-3-nál.

Május 5-én délután oltották 
el a kb. 50 négyzetméteren égő 
gazt az Öv utca 20/b-nél.

Május 6-án este XIV/létra 
használatával távolítottak el egy 
tízméteres, kettéhasadt törzsű 
fát a Törökőr utca 20-nál.

Lakásfelnyitások
Április 14-én este egy Bolgár-

kertész utcai, második emeleti 
lakásba hatolt be a raj az erkély-
ajtót felfeszítve. Bent egy sérült 
várta a mentők segítségét.

Május 8-án este egy Nagy La-
jos király úti, első emeleti lakás-
ba mentek be a tűzoltók az ab-
lakon keresztül. Egy idős, sérült 
hölgyet kórházba vitt a mentő.

Zárlat
Egy Telepes utcai, földszin-

tes lakóház belső udvari, közös 
WC-helyiségében április 19-én 
meggyulladtak az ott tárolt esz-
közök, tárgyak és egy moped. 
A bejárati ajtó fölötti műanyag 
kábelcsatorna megolvadt, a tűz 
oka elektromos zárlat lehetett.

Közlekedési mentések
A Hermina út 21-23. előtt 

VW és Suzuki személyautók 
ütköztek április 15-én délelőtt. 
Megsérült egy ott parkoló Re-
nault baloldali két ajtaja is, két 
személy pedig könnyebb sérü-
léseket szenvedett. Délután 15 
órakor a Fogarasi út 165-nél 
karambolozott egy Fiat és egy 
Toyota személygépkocsi. A raj 
biztosította a helyszínt.

Április 18-án reggel az Ajtósi 
Dürer sor 9-nél meggyulladt az 
utastere és kiégett egy Hyundai 
kisteherautó. A kiérkezés előtt 
valaki már próbálkozott oltani 
egy porraloltóval, a kár kb. 500 
ezer forint.

Egy személy súlyos fejsé-
rülést szenvedett április 21-én 
18 órakor a Hermina út 27-nél, 
ahol egy Opel Corsa ütközött 
össze egy Renaulttal.

Május 2-án Suzuki Alto és 
Audi típusú kocsik ütköztek 
össze a Róna utca és Mogyoródi 
út sarkán. Két sérültet kórházba 
vittek.

Május 3-án a Hungária kör-
úti felüljárónál menet közben 
kigyulladt egy Skoda személy-

gépkocsi motortere, amit egy 
porraloltóval eloltottak. A kár 
kb. 500 ezer forint.

Május 6-án délelőtt a Mis-
kolci út 24-nél kigyulladt egy 
Hyundai Pony motortere. A raj 
a motorháztetőt felfeszítve ol-
tott, a kár kb. 100 ezer forint.

Izzó padló
Április 25-én este a 

Rákosrendező pályaudvaron 
egy felújításra váró vasúti teher-
kocsi korhadt fapadozata izzott, 
amit egy puttonyfecskendővel 
szüntettek meg. A szerelvény az 
állomás épületétől 500 méterre 
állt egy mellékvágányon.

Benzinkút
Április 27-én este hívták 

a tűzoltókat a Fogarasi úti 
Shell-kúthoz, ahol füstölt az 
egyik kútfej. A dolgozók egy 
porraloltóval szüntették meg a 
füstölgést.

Aknába esett
Az Örs vezér útja 29-ben 

egy személy autószerelő ak-
nába esett április 30-án reggel. 
A könnyű sérültet a tűzoltók 
emelték ki.

Mécses
Egy Gyarmat utcai lakás szo-

bájában műanyag tartóban mé-
csest gyújtottak május 2-án dél-
előtt. A műanyag tüzet fogott, 
ami átterjedt a közeli kanapé 
ágybetétjére és egy gyapjúta-
karóra. A tüzet a háziasszony-
nak sikerült eloltania, sérülés 

nem történt, a kár kb. 100 ezer 
forint.

Megdőlt oszlop
A Jerney utca 51. szám előtti, 

használaton kívüli telefonosz-
lop vészesen megdőlve veszé-
lyeztette a közlekedőket. A tűz-
oltók május 3-án kora este kézi 
erővel távolították el.

XVI. kerület
Égő avar, szemét

A Somkút utca 6. szám mö-
götti területen kb. 50 négy-
zetméteren égett egy kidőlt, 
korhadt fa és a környező aljnö-
vényzet április 23-án délelőtt.

Egy Pálya utcai családi ház 
udvarán álló kukatárolóban ki-
égett a szeméttároló, a falba 
épített villanyóra-szekrény és a 
villanyóra április 25-én. A tüzet 
a tulajdonos földdel fojtotta el, a 
kár kb. 300 ezer forint.

Avar- és erdőtűz volt április 
27-én a Rákosi út végénél. Két 
hektáron, több tűzgóccal égtek 
a fák, száraz aljnövényzet, amit 
a rajok kézi szerszámokkal ol-
tottak el.

Május 1-én délután a Pes-
ti határút 9. térségében 1500 
négyzetméteren a száraz alj-
növényzet, több nagyméretű 
fa törzse is beizzott. Az oltást 
egy gyorsbeavatkozóval és kézi 
szerszámokkal végezték. Este a 
Sarjú utca 1-nél a 20 négyzet-
méteren égő szemetet egy D-
sugárral oltották el.

Május 2-án este a Gusztáv 
utcánál, a patak mellett húsz 
négyzetméteren gyulladt meg a 
füves terület.

Konyha
Április 23-án délután egy 

Újszász utcai lakás konyhájában 
meggyulladt a tűzhelyen felej-
tett étel. A szagelszívó megol-
vadt, a lakás bekormozódott.

Pincetűz
A Furmint utca és az M0-ás 

közötti, több éve elhagyatott 
ház pincéjében égtek a felhal-
mozott éghető anyagok április 
23-án este. A ház földszintje, 
padlástere is bekormozódott.

Füstös vonat
Április 25-én reggel a Nagy-

icce sor 19-nél egy vonatszerel-
vény vezetőfülkéjében füstölt 
az erősáramú kapcsolószek-
rény, amit a vonatvezető meg-
szüntetett.

Fürdőszoba
Egy Ballada utcai ház fürdő-

szobájában április 28-án délután 
meggyulladtak a cirkó alatti ru-
haneműk, műanyag vödör. A 
tulajdonosnak sikerült az oltás.

Kanadai nyárfa
Május 1-én délben a Vízgát 

utca 2-nél meggyulladt a kb. 10 
négyzetméteren összegyűlt pe-
helytermés, amit a lakók több 
vödör vízzel oltottak el.

Tűz a kertben
Egy Szilágyi Dezső utcai 

zártkertben álló, használaton 
kívüli kisteherautó, gumik, szi-
getelések égtek május 5-én dél-
után. A tűz részben átterjedt egy 
házra és garázsra is. A tűzoltók 
két habosított D-sugárral oltot-
tak, személy nem sérült meg, a 
kár kb. egymillió forint.   ►

Április 19-20-án vizsgáztak 
a kerületi iskolák. Méghozzá 
a legszigorúbb zsűri, a szülők 
előtt. Azon a két napon zajlott 
ugyanis a beiratkozás, melynek 
eredményéről dr. Csomor Ervin 
oktatásért felelős alpolgármes-
tert kérdeztük.

– Az önkormányzat mindig 
támogatta, hogy a szülők lehe-
tőség szerint a körzetes iskolá-
ba írassák be a gyermekeiket. 
Az elmúlt évekhez képest jelen-
tős eredménynek számít, hogy 
idén a szülők több mint 50%-a 
választotta gyermekének a terü-
leti iskolát. 

Dr. Csomor Ervin elmondta, 
hogy a Művelődési Ügyosztály 
dolgozóival közösen keresték 
ennek a jó eredménynek a ma-
gyarázatát. Két dolgot tudtak 
megállapítani: egyrészt, hogy 
a kerületi iskolákban magas 
szintű munka folyik, mellyel 
elégedettek a szülők. A má-
sik ok pedig az idén első ízben 
megrendezett Iskolaválasztó le-
hetett, mely program iránt ha-
talmas volt az érdeklődés. A be-
gyűjtött adatok alapján a Corvin 
Művelődési Házban megrende-
zett programra az iskolaköteles 
gyerekek szüleinek több mint 
a 60 százaléka kíváncsi volt.  A 
szülőkkel beszélgetve az lehetett 
megállapítani, hogy az érdeklő-
dők a körzetes iskola bemutató-
ját biztosan felkeresték.

– Ezen a sikeren felbuzdulva 
a rendezvényt a jövőben is meg-
tartjuk, de a tapasztalatok alap-
ján néhány változtatás biztos, 
hogy lesz majd a programban. 
Egyrészt a következő Iskolavá-
lasztó nem két, hanem egyna-
pos lesz, az összes intézmény 
egyszerre kap majd bemutat-
kozási lehetőséget, illetve nem 
várunk vele tavaszig, hanem 
már novemberben, vagy legké-
sőbb januárban megrendezzük 
a programot.

Az idei beiskolázás tapaszta-
latait egy mondatban össze le-
hetne foglalni: jelentős mérték-
ben megnőtt a gyereklétszám, 
és minden kerületi gyereknek 
találtak iskolát. A számok nyel-

Sok a gyermek a kerületi iskolákban

Elsősök a Kölcseyben. Jövőre ebben az iskolában is há-
rom első osztály indul

vére lefordítva, míg a korábbi 
években átlag 7-800 iskolakö-
teles gyerek szerepelt a nyil-
vántartásban, addig idén 1066 
óvodás érte el az iskolás kort. 
Közülük 880 be is iratkozott va-
lamelyik iskolába. 

– A kerületi óvodákban 
évek óta megfigyelhető volt
a gyereklétszám-növekedés. 
Várható volt, hogy ez a több-
let előbb-utóbb az iskolákban 
is jelentkezni fog. Ugyanakkor 
egy másik tendencia is megfi-
gyelhető: a beiratkozás előtti 
hónapokban feltűnően sok új 
gyerek „költözött” a kerület-
be.  Egy-két iskola körzetében 
még feltűnőbb a gyereklét-
szám-növekedés. Feltételez-
hető, hogy sokan a beiskolá-
zási esély növelése érdekében 
jelentik be a gyermeküket a 
kerületbe, ám ezzel azt érik 
el, hogy esetlegesen egy oda 
járó gyermek testvérét nem 
tudunk felvenni az iskolákba 
(a felvételnél ugyanis a körze-
tes gyerek előnyt élvez a nem 
körzetes testvér gyerekekkel 
szemben). Mindenképpen lép-
nünk kell majd ebben az ügy-
ben, és minden törvényes esz-
közt felhasználunk már most, 
hogy megakadályozzuk az 
ilyen sportszerűtlenségeket.

Az Oktatási-, Ifjúsági- és 
Gyermekvédelmi Bizottság 
május 7-én engedélyezte, hogy 
a kerület öt iskolájában, a Köl-

cseyben, a Mórában, a Sashalmi 
Tanodában, a Szent-Györgyi-
ben és a Táncsicsban a tervezett 
kettő helyett, három első osztály 
indulhasson.

– Ez az önkormányzat számá-
ra is többletköltséget jelent majd, 
hisz a több osztály több pedagó-
gust igényel. Az öt iskolán kí-
vül a többi intézményünkben is 
magasak az osztálylétszámok, 
Az Aranyban 32, a Hermanban, 
Lemhényiben 30-30, a Jókaiban 
és a Batthyányban pedig 27-28. 
Ki kell emelnünk a Lemhényit, 
melynek a két tanítási nyelvű 
osztályába 126 gyerek jelent-
kezett. Közülük csak 28-30-t 
tudunk felvenni, de a szülők 
egy része örömmel íratta be a 
másik, hagyományos osztályba 
(ahol szintén emelt szinten ta-
nítják az angolt) a gyerekét. 

Dr. Csomor Ervin hozzátette, 
hogy, amíg az ország legtöbb 
középiskolájában a gyereklét-
szám drasztikus csökkenésére 
panaszkodnak, addig a kerületi 
Szerb Antal Gimnázium mind a 
mai napig őrzi a népszerűségét. 
A cinkotai intézmény hírének 
minden bizonnyal jót tett, hogy 
a 100 legjobb magyar középis-
kola című kiadványban idén az 
53. helyre rangsorolták, és való-
színűleg ennek, illetve az isko-
lában folyó magas szintű szak-
mai munkának is köszönhető, 
hogy minden képzési formára 
nagy volt túljelentkezés. (R)

Az önkormányzat évek óta 
minden nyáron egy-egy óvodát 
és iskolát felújít. A program elő-
nye, hogy a felújítás üteme ter-
vezhető, másrészt azonban az 
intézmények nehezen tudják ki-
várni, míg rájuk kerül a sor.

A rákosszentmihályi Mó-
ra Ferenc Általános Iskola az 
egyik legszebb környezetben 
fekvő kerületi iskola. A lankás 
lejtőn elhelyezkedő nagy kert és 
sportudvar azonban nem csak 
az előnyöket, hanem a hátrányo-
kat is kihangsúlyozza. A kert 
ugyanis akkor szép, ha rendben 
van tartva, márpedig ekkora fe-
lületen a fűnyírás is sok pénzbe 
kerül. A közel háromszáz méte-
res kerítésről nem is beszélve, 
amelyik rozsdásan és hiányo-
san nem éppen dísze egy intéz-
ménynek. A Mórában évek óta 
tervezték már a kert felújítását, 
erre azonban anyagiak hiánya 
miatt eddig még nem kerülhe-
tett sor. Idén sem az iskola költ-
ségvetéséből finanszírozták a
felújítást, hanem egy olyan ösz-
szefogásból, mely példaértékű 
lehet a kerületben.

– A tavalyi esztendőben egy 
nagyszerű kezdeményezésnek 
adhattunk helyet – mesélte dr. 
Jeszenszkyné Gallai Gabriella. 
– Egyik kolléganőnk ötlete alap-
ján a szülőkkel és a gyerekekkel 
közösen üres PET palackokból 
egy vonatot építettünk, mely 
járművel a 2011. évi Rekordok 
Könyvébe is bekerültünk. Az 
az esemény azonban azon túl, 
hogy felhívta a környezetvéde-
lemre és az iskolánkra a közfi-
gyelmet, más szempontból is 
jó volt. A közel egy napig tar-
tó építés ugyanis alaposan ösz-
szekovácsolta a szülői gárdát. 
Ekkor merült fel az is, hogy az 
iskola kertjét is rendbe kellene 
rakni. Több mint tíz éve volt 
már ilyenre példa, de azóta any-
nyit változott a világ, hogy ál-
modni sem mertem volna még 
egy ilyen összefogásról. 

A szülők áprilisban jelezték 
az igazgatónak, hogy komolyan 
gondolták a dolgot, és jönnének 
az iskola kertjét rendbe rakni. A 
„nagy munkára” két hétvégén 
került sor. Az első alkalommal 
a leveleket szedték össze (több 
mint hatvan zsák gyűlt össze), 
megmetszették a fákat, bokro-
kat, illetve a kerítést is lekenték 
rozsdamaróval. Az apukák egy 
része pedig felmérte, hogy mi 
szükséges a kerítés hiányainak 

Guinness-rekord után önkéntes felújítás

pótlásához, majd megvették az 
anyagot, és a szükséges javítá-
sokat is elvégeztek. Ugyancsak 
ők voltak, akik az udvaron át-
haladó esővízcsatornát is kitisz-
tították. Ezen az első hétvégén 
szintén szülői felajánlásból jó 
pár fát és bokrot is elültettek. 

A történet májusban folyta-
tódott, amikor is a szülők ismét 
felvonultak az iskolában. Ezút-
tal főleg a 300 méter hosszú ke-
rítésre fókuszáltak, amit sikerült 
is lefesteniük. Ugyancsak ezen 
a hétvégén (ismét szülői fel-
ajánlásokból) virágokat ültettek 
az iskolaudvaron. Az esemény 
egy, a közelben lakó nyugalma-
zott pedagógusnak, nem mel-
lesleg ismert környezetvédelmi 
szakembernek, több ilyen témá-
jú tankönyv, könyv szerkesztő-
jének, dr. Nádai Magdának az 
érdeklődését is felkeltette, aki 
engedélyt kért az igazgatónőtől, 
hogy az éppen készülő könyvé-
hez a képillusztrációkat a Mó-

rában zajló nagy kertfelújításról 
készítse.

– Nagyon nagy hálával tar-
tozom a szülőknek – mondta 
az igazgatónő –, mert egyrészt 
rendkívül pozitív példával ruk-
koltak elő, nem mellesleg az ön-
zetlenségükkel és a segítőkész-
ségükkel nagyon jó hétvégéket 
szereztek nekünk. Arról nem is 
beszélve, hogy nekik köszön-
hetően rendkívül sokat tudtunk 
spórolni: a közel egymillió fo-
rint értékű beruházás mindösz-
sze a festékek árába, nagyjából 
150 ezer forintba került.

A közös munka a szülők szá-
mára is jó élmény maradt, akik 
a kertépítés sikerén felbuzdulva 
kijelentették, hogy a jövőben is 
készek segíteni az iskolának. 
Egy újabb feladatot meg is cé-
loztak maguknak: mi pedig 
megígérjük, hogy az iskola épü-
letének tervezett külső festésé-
ről szintén be fogunk majd szá-
molni. (R)

Zuglóban nem volt zökke-
nőmentes a beiskolázás. Főleg 
azokban az intézményekben, 
melyek népszerűsége az átla-
gosnál is nagyobb. A Herman 
Ottó- és a Munkácsy Mihály 
Általános Iskolákban már előre 
sejteni lehetett, hogy a beirat-
kozni vágyók létszáma megha-
ladja majd a lehetőségeket. Ez 
így is történt, az előbbi intéz-
ménybe annyi gyerek jelentke-
zett, hogy abból hat osztály is 
megtelt volna, az utóbbi eseté-
ben pedig egy rémhír miatt né-
hány szülő már a hajnali órákat 
is az iskola előtt töltötte. A szü-
lők körében ugyanis elterjedt, 
hogy a Csáktornya parki iskolá-
ban érkezési sorrendben fogják 
majd felvenni a körzetes gyere-
keket, és mindenki megpróbált 
ennek megfelelően helyezked-
ni. Ennek pedig egyenes követ-
kezménye volt, hogy a korán ér-
kezettek és a későn jövők között 
ellentét alakult ki. A beiratkozá-
si zűrzavar az országos média 
érdeklődését is felkeltette, ami-

ben közrejátszott, hogy az egyik 
kereskedelmi híradó bemondója 
is a Munkácsyba íratta a gyer-
mekét, tehát szemtanúja volt az 
ottani eseményeknek. 

A fenti helyzet több dolgot 
is jelzett a fenntartó számára. 
Egyrészt, hogy a zuglói iskolák 
továbbra is népszerűek a szülők 
körében. Ezt a tényt igazolta, 
hogy a többi kerületi iskolában 
is (mindössze két kivételtől el-
tekintve) gond nélkül megteltek 
az indítandó osztályok. A másik 
észrevétel azonban kapcsolódik 
ahhoz a törekvéshez, melyet az 
önkormányzat már tavaly kez-
deményezett. Ezek szerint azt 
szeretnék elérni, ha a kerületi is-
kolák színvonala és népszerűsé-
ge egységesebb lenne, és a szü-
lők nem csak mendemondákra 
hagyatkozva választanának is-
kolákat maguknak, hanem első-
sorban a körzetes iskolát része-
sítenék előnyben. Ennek hosszú 
távon lenne meg az eredménye, 
a gyerek ugyanis egy bizonyos 
kortól már egyedül közlekedik 

az iskola és az otthona között, 
amit jelentősen megkönnyíthet, 
ha az otthonához legközelebb 
eső iskolába jár.

Az idei beiratkozás azonban 
egy másik dologra is felhívta a fi-
gyelmet. A zuglói oktatási intéz-
mények nem csak a kerületi csa-
ládok körében örvendenek nagy 
népszerűségnek. Sok gyereket 
csak azért jelentenek be Zugló-
ba, hogy ezzel megkönnyítsék a 
favorizált iskolába való bejutást. 
Ezt először azzal próbálta meg 
gátolni az önkormányzat, hogy 
nem csak a beiratkozó gyerekek-
nek, hanem a szüleiknek is iga-
zolniuk kellett a zuglóiságukat, 
ám az idei tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy a gyerekeikért egész 
családok képesek beiratkozni 
a kerületbe. Az önkormányzat 
ennek elkerülése érdekében a jö-
vőben saját hatáskörében ellen-
őrizni is fogja, hogy a valóban 
Zuglóban laknak-e a beiratko-
zandó gyerekek. (M)

Sátorban töltötték az éjszakát

A tavaly alakult RAFC – Gi Falmászó Klub, mára már közis-
mert szereplője a kerületi sportéletnek. A klub elsődleges fel-

adatának tekinti a sportmászás népszerűsítését, ezt a célt szol-
gálja a már második alkalommal megrendezésre kerülő amatőr 
falmászó verseny is, ahol a feladatok úgy vannak meghatározva, 
hogy azok is kipróbálhassák, akik még nem járnak rendszeresen 
mászni. Azonos időpontban rendezzük a profik csatáját, ahol 
bámulatos produkciókat láthatunk majd, és a program része a 
tavaly már nagy sikert aratott rekeszépítő verseny, ahol szintén 
bárki elindulhat. A gyerekeknek a nyári szünetben lesz napközis 

A falmászás mindenkié

falmászó tábor, ahol szakér-
tő felügyelet mellett ismer-
kedhetnek a mászással. Vé-
gül, de nem utolsó sorban a 
jó idő beálltával elindulnak 
a szabadba szervezett szik-
lamászó túrák, amelyekhez 
csatlakozhat bátran, a má-
szásban járatlan érdeklődő 
is! Mindezen programokról 
a részletek megtalálhatók a 
www.giklub.hu oldalon.
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